

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Менеджмент і бізнес-адміністрування»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
спеціальності 073 «Менеджмент»,  
Національного технічного університету України  
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»**

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма націлена на підготовку фахівців, які володіють стратегічним мисленням, здатні ідентифікувати, розв'язувати складні задачі та проблеми, приймати ефективні управлінські рішення та продукувати інновації у сфері менеджменту і бізнес-адмініструванні промислових підприємств. Досягнення поставленої цілі планується здійснювати на основі поєднання класичних методів, підходів до менеджменту та адміністрування з сучасним використанням цифрових технологій бізнесу в прийнятті ефективних управлінських рішень. Слід зазначити, що програма має значне історичне підґрунтя, адже кафедра-розробниця розпочала свою діяльність у далекому 1989 р. та була першою в Україні, хто запустив випуск менеджерів виробництв і підтримує свою практичну спрямованість на промислові підприємства донині. Забезпечення освітніх компонент здійснюється потужним кадровим складом, який забезпечує викладання українською та англійською мовами з використанням авторських тренінгових методик, має практичний досвід управлінської діяльності, і що є надважливим для майбутніх менеджерів.

Реалізація освітньо-професійної дозволяє забезпечити досягнення програмних результатів навчання визначених стандартами вищої освіти за ступенем магістр спеціальності 073 Менеджмент та додаткових результатів відповідно розробленої траєкторії навчання, що визначають здатність випускника успішно здійснювати професійну діяльність згідно зі здобутою кваліфікацією. Програмні компетенції носять практичний характер та відтворюють особливість змісту програми. Перелік і послідовність вивчення освітніх компонент має логічну структуру.

Позитивним є динамічне оновлення програми, що підтверджує її спрямованість на інтеграцію освіти, науки, бізнесу та підготовку фахівців відповідно запитів роботодавців і стейкхолдерів. Проектною групою також враховано пропозиції надані під час обговорення стосовно зміни структури та доповнення каталогу вибіркових компонент, що зробило його більш зручним для здобувачів освітньої програми.

Варто зауважити, що здобувачам освітньої програми надається можливість міжнародної кредитної мобільності на основі двосторонніх договорів (меморандумів) про співробітництво з університетами-партнерами та програм обміну.

Також хочемо додати, що дипломні роботи здобувачів освітньої програми другий рік поспіль перемагають у II етапі Всеукраїнського конкурсу студентських кваліфікаційних робіт зі спеціальності 073 «Менеджмент», який проводиться на базі Київського національного університету дизайну та технологій, що свідчить про високий рівень і якість підготовки здобувачів.

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент і бізнес-адміністрування» відповідає стандарту вищої освіти України за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

**Рецензент:**

Проректор з наукової  
та інноваційної діяльності  
Київського національного  
університету технологій та дизайну,  
доктор економічних наук, професор



Людмила ГАНУЩАК-ЄФІМЕНКО



Підпис

засвідчую

Зав. БАНЦ

